

三类“违建”将被依法强拆

丹灶部署当前重点专项工作

4月27日,丹灶镇召开扫黑除恶、精神病人救治救助、信访维稳、安全生产暨河长制工作会,对当前相关重点工作进行再动员再部署。

会上,副镇长李衡成通报河长制湖长制推进情况,并部署下一阶段工作,强调要加强对河涌的巡查与治理,做好日常巡查、维护与治理计划,尽快推进治理工程,并利用抗旱泵站,引水调水;镇党委委员邵小筠部署了精神病人救治救助工作,并提出相关要求,强调要重点落实精神障碍疑似患者的排查工作“要落实排查整治镇内娱乐场所的消防安全隐患工作,还有做好划龙舟等公众活动的安全工作。”镇党委委员、常务副镇长陈国强则通报了近期安全生产工作情况,并对下一阶段的安全生产工作展开部署;镇党委副书记陈滔元部署扫黑除恶、综治信访维稳、调解相关工作,并提到要落实五一假期各项安全保障工作,确保五一期间镇内的安全与稳定。

镇长张应统归纳了会议



会议现场。

中各项工作的重点,他指出,对于木制品家具行业的整治、消防通道的拆除、出租屋的管理等安全生产监管力度不减,尤其强调对于当前“两违”整治问题,必须严格执法,“三类”必拆的,坚决依法强拆。张应统表示,为彻底遏制“两违”抢建势头,一是重点对霸地、超高建设、抢建

行为,进行停水、停电、封闭施工现场处理。二要对停工通知下发后仍不停工的,进行依法强拆。三要进一步加强“两违”巡查工作,做到及时发现、坚决打击。同时严查违规混凝土供应商、水电安装服务单位和人员,以及“两违”涉及的党员干部。

“从整个工作部署来说,

每项工作抓住重点,做好各方面细节,并坚决严执法,提升工作效果和水平。”镇党委书记林健在工作会议中表示,接下来,扫黑除恶、精神病人救治救助、信访维稳、安全生产与河长制工作将进一步推进,不断细化落实。

撰文/肖越群
摄影/叶嘉俊

云浮考察团到丹灶学“扫黄打非”经验

5月7日,云浮市文化广电新闻出版局共20人到丹灶进行文化市场管理和“扫黄打非”工作经验学习交流。佛山市文化市场综合执法大队大队长平玉娜、镇党委委员邓秀娟和镇宣传文体办主任梁惠瑶等接见考察团一行。

当天下午,考察团共20人先后来到金宁社区、佳盛广场电影院、游艺、ktv和亿美银滔网吧等地参观交流。考察团一行人在观看了“扫黄打非”知识宣传栏和宣传海报及工作台帐后赞不绝口。据悉,这些宣传展板上除普及“扫黄打非”的常识外,还展示了近期“扫黄打非”的工作开展情况。随后,考察团一行参观电影院、网吧等娱乐场所。考察发现,场所管理规范有序,并在公共区域张贴了“扫黄打非”知识宣传栏和宣传海报等。“电影院、网吧、KTV、书店等文化娱乐场所所在市民日常生活中占据着重要位置,确保这些文化娱乐场所和设施依法营业以及健康、可持续发展,是我们非常重视的一项重要工作。”邓秀娟表示。

云浮市文化执法大队队长黎明哲对丹灶“扫黄打非”工作经验给予肯定,并表示“扫黄打非”工作在建立台账、分级监管、严格执法等方面值得云浮市学习。

撰文/肖越群 通讯员 古坚庆

区领导到丹灶检查文化市场安全生产

5月1日,区文化体育局副局长周晓勇、镇党委委员邓秀娟率区镇二级文化部门组成检查组,开展五一期间文化市场安全生产“回头看”大检查。

当天,检查组首先来到桂丹路旁购物广场内一家书店,重点检查该书店是否出售有淫秽色情、暴力恐怖、封建迷信等内容的非法出版物及有害少儿读物,侵权盗版和盗版复印的中小学、高校教材教辅和畅销书等。此外,此次文化安全生产突击检查中,“逃生通道”成必检项目。每进入一个检查单位,检查组都会严格检查各经营场所消防设施是否配备合格、安全应急通道是否畅通、疏散标识是否正确安装等情况,从业人员是否开展安全知识培训和安全应急演练,电影院、歌舞娱乐场所是否配备安保人员及装备等情况,并再三叮嘱各文化场所经营者高度重视安全生产,落实安全生产主体责任,完善各项安全生产管理制度,时刻绷紧安全生产这根弦。

记者了解到,五一期间为了营造安全稳定的文化市场环境,镇宣传文体办在节前就对辖区文化场所开展安全生产突击检查,此次“回头看”行动,旨在督促和责令各文化经营单位对存在的安全隐患要立即整改,切实加强文化市场安全生产工作,确保五一期间镇内文化市场稳定有序。

撰文/肖越群 通讯员 古坚庆

非法宰售猫狗将立案严查

丹灶多部门联合整治非法“运、存、宰、售”猫狗行为

根据区委、区政府部署,连日来,丹灶镇组织农林渔业、食药监、城管、工商等部门组成联合检查组,自5月6日起,开展为期三天的非法“运、存、宰、售”猫狗突击整治行动,对镇内市场、餐饮单位有无非法贩卖、宰杀猫狗的行为进行了检查。据悉,此次专项行动结束后,区、镇相关职能部门将根据需要常态化开展执法检查行动。

5月6-8日,丹灶镇党委委员区文满和城管、食药监、农林渔业、工商等多个职能部门联合行动,到镇内丹灶鸿发市场、金沙市场、餐饮单位等地,开展违法经营猫、狗肉的突击检查行动,并未发现违规销售活猫狗行为。

为打击宰杀、售卖未经检验检疫合格猫狗肉的行为,相关职能部门要求市场、餐饮业经营流通合法合规的猫狗肉品,一旦发现违法行为将立案调查、严肃处理。“正规的可以上市的猫狗肉,应该有合法来源,并取得《动物检疫合格证明》,市场经营者、餐饮业主、食客在选用



检查人员在鸿发市场查处违法经营猫、狗肉的摊位。

时都要擦亮双眼。”检查组工作人员表示。

在运输环节,交通部门执法人员全面强化巡查,对运输环节非法营运猫狗车辆进行截查;农林渔业部门重点对猫狗屠宰前及屠宰过程中存在的违法行为进行排查;食药监部门对农贸市场及餐饮企业开展突击清查,重点查处猫狗屠宰后进入农贸市场及餐饮经营环节的违法经营

行为。同时,食药监部门加强对农贸市场及餐饮企业开展突击清查,重点查处猫狗屠宰后进入农贸市场及餐饮经营环节的违法经营行为。

对于经营主体,一方面由城管部门加强市场周边、餐饮单位等敏感地带巡查,对流动、无证照、占道屠宰或售卖猫狗的,一经发现,立即依法查处。另一方面则由工商部门发动各基层分局,对各类市

场开办单位开展专项督导,对无照开办市场行为进行查处。

据介绍,非法“运、存、宰、售”猫狗行为不仅影响市场的正常秩序,而且还可能带来一定的疫情风险。接下来,丹灶镇各部门将继续根据市、区统一部署,将持续开展此类违法行为的打击,把非法“运、存、宰、售”猫狗的整治工作常态化。

撰文/摄影 肖越群